



## **В Республике Татарстан задержан директор Казанбашской школы, где произошло массовое заболевание детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан продолжается расследование уголовного дела возбужденного по признакам преступлений предусмотренный ч.1 ст.236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил), ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности) по факту массового отравления детей в Арском районе республики.

Напомним, 10 и 11 февраля 2018 года в Республиканскую инфекционную больницу с признаками отравления были госпитализированы 36 учеников 1-9 классов МБОУ «Казанбашской основной школы» и двое взрослых – все жители Арского района. У всех пострадавших диагностирована острая кишечная инфекция.

По подозрению в причастности к совершению преступления 13 февраля задержан в порядке ст. 91 УПК РФ директор Казанбашской школы 40-летний Айдар Сафиуллин. Ранее он написал явку с повинной, сообщив о допущенных нарушениях в организации питания детей, и выразил готовность сотрудничать со следствием. Решается вопрос об избрании в отношении него одной из предусмотренных законом мер пресечения.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202642>